Instruction Manual

TS-M650PRO

Proncer o ity mahasss

Altavoz de medios de alta eficiencia

Instruction Manual

Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.

Priére de lire obligatoirement ce manuel d’installation avant de monter les haut-parleurs.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.

Leia este manual de instrucdes antes de instalar o alto-falante.

O6A3aTenbHO NpoYUTanTe 3TO PYKOBOACTBO Neped NOAKIIIOYEHWEM AWHAMMKA.

Asledl oS 5 ) e Sl S a3 e aST

/\\WARNING : /N\ AVERTISSEMENT

Handling the cord on this product or cords associated with accessories
sold with the product may expose you to chemicals listed on proposition
65 known to the State of California and other governmental entities to encore - la protection de votre ouie, réglez le volume A un niveau raiso-
cause cancer and birth defect or other reproductive harm. nnable. Pour ne pas altérer votre sens de la perception, le son doit étre
Wash hands after handling. clair mais ne produire aucun vacarme et étre exempt de toute distorsion.
Votre ouie peut vous jouer des tours.

Avec le temps, votre systéme auditif peut en effet s’adapter a des volu-
mes supérieurs, et ce qui vous semble un {niveau de confort normal})
&WAR'*"NG pourrait au contraire étre excessif et contribuer a4 endommager votre
ouie de fagon permanente. Le réglage de votre matériel 4 un volume
sécuritaire AVANT que votre ouie s’adapte vous permettra de mieux
vous protéger.

La protection de votre ouie est entre vos mains
Pour assurer le rendement optimal de votre matériel et - plus important

The Safety of Your Ears is in Your Hands
Get the most out of your equipment by playing it at a safe level - a level that

lets the sound come through clearly without annoying blaring or distortion and, ng'f‘i?‘iz Udll‘ V‘:I'LUME SECURIT AIREf LE:
most importantly, without affecting your sensitive hearing. M g fz abord le vo “mfla “nlm"e‘?“ m f;‘e“r‘, Pécout .
Sound can be deceiving. Over time, your hearing “comfort level” adapts to oniez Progressivement 'e Voiume Jusqu a un niveau ¢:ecoute conlor-
A “ " table ; le son doit étre clair et exempt de distorsions.
higher volumes of sound, so what sounds “normal” can actually be loud and . - .
. ) . . ) Une fois que le son est a4 un niveau confortable, ne touchez plus au
harmful to your hearing. Guard against this by setting your equipment at a safe

) bouton du volume.
level BEFORE your hearing adapts.

N'OUBLIEZ PAS DE RESPECTER LES DIRECTIVES SUIVANTES:

- Lorsque vous montez le volume, assurez-vous de pouvoir quand méme
entendre ce qui se passe autour de vous.

ESTABLISH A SAFE LEVEL:
- Set your volume control at a low setting.

- Slowly increase the sound until you can hear it comfortably and clearly, - Faites trés attention ou cessez temporairement l'utillisation dans les
without distortion. gituations pouvant s’avérer dangereuses.

- Once you have established a comfortable sound level, set the dial and leave " N'utilisez pas des écouteurs ou un casque d’écoute lorsque vous opérez
it there. un véhicule motorisé ; une telle utilisation peut créer des dangers sur

la route et est illégale & de nombreux endroits.
BE SURE TO OBSERVE THE FOLLOWING GUIDELINES:

+ Do not turn up the volume so high that you can't hear what's around you.
- Use caution or temporarily discontinue use in potentially hazardous
situations.

- Do not use headphones while operating a motorized vehicle;the use of
headphones may create a traffic hazard and is illegal in many areas.

Page 1 of 4



Instruction Manual

TS-M650PRO

Proncer o ity mahasss

Altavoz de medios de alta eficiencia

/N\ CAUTION

1. Do not touch the speaker flexible wire &.

2. Do not change the direction of the speaker terminal assembly .

3. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal.

4. When making connections, refer also to the instruction manual of the car sterec used.

/A ATTENTION

1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur @.

2. Ne pas modifier lorientation de plaguette de connexions du haut-parleur B.

3. S'assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une pidce métallique.

4. Le branchement s'opére aprés consultation de la notice d'instructions de l'autoradio qui est utilisé.

/A PRECAUCION

1. No se debe tocar el alambre flexible @& del altavoz.

2. No cambiar la direccion del ensamblaje de terminal del altavoz &.

3. Asegurarse de que los terminales del altavez y el hilo conductor no estdn en contecto com el metal.

4. Para hacer la conexién consultar también el manual de instrucciones que se provee para el "reproductor”.

/MN\PRECAUCAO

1. Néo togue no fio flexivel do alto-falante (&),

2. Nio mude a diregio de montagem do terminal do alto-falante ).

3. Assegure-se de que o fio e os terminais do alto-falantes nio entrem em contacto com metal.

4. Quando da realizacdo das conexdes, favor referir-se também ao manual de instrugbes do aparelho de som do carro que
estd sendo usado.

/N OCTOPOXHO

1. He TporaiTe rubkuwii nposog & auHamuka.

2. He u3aMmeHAATe HanpaeneHwe MOACOEAWHEHWA 3NEKTPOKOHTAKTOE AWHamuka 6.

3_ E‘y",que YEEPEHbLI, YTO NpOBOOKE W 3INEKTPOKOHTAKThI OWHAMWKA He WMEKT KOHTakKTa C MeTannom.

4. MNpw nogcoeavHeHun obpawanTecs TAKKE K PYKOBOACTBY NO IKCNNYATAUWM ABTOMOGWNLHOW CTEPEOCHCTeME.
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Flush-Mount Car Speaker Haut-Parleurs A Montage Encastré Pour Automobile
17 cm (6-3/4”) HIGH EFFICIENCY MIDBASS ~ HP MOYENEES GRAVES HAUT RENDEMENT 17 cm

High efficiency midbass /
Altavoz de medios de alta eficiencia

*MAX. MUSIC POWER 500 W / MAXIMA POTENCIA DE MUSICA 500 W
*NOMINAL POWER 110 W / POTENCIA NOMINAL 110W
*SPEAKER SIZE ©170 mm (6-3/4" DIA.) /
TAMANO DEL ALTAVOZ @170 mm
*|IMPEDANCE 4 OHMS / IMPEDANCIA & OHMS
*SENSITIVITY 94dB(+1.5dB)/SENSIBILIDAD 94 dB(+1,5dB)
*FREQUENCY RESPONSE 50 Hz TO 18 kHz (-20 dB) /
RESPUESTA DE FREQUENCIA 50 Hz A 18 kHz [—20 dB)
*GROSS WEIGHT 5.84 kg 12 lb 14 oz / PESO BRUTD 5,84 kg

@FEATURES

1. HIGH SENSITIVITY AND HIGH POWER HANDLING DESIGN

2. LIGHT WEIGHT YET RIGID PULP CONE WITH CORRUGATION
SURROUND

3. THICK STEEL WOOFER BASKET

4. LARGE MAGNET AND HIGH POWER MOTOR ASSEMBLY

@CARACTERISTIQUES .

1. DESIN A HAUTE SENSIBILITE ET A CHARGE NOMINALE
EFFICACE ELEVEE o

2. CONE EN PULPE LEGER MAIS RIGIDE AVEC EXTREMITE
ONDULEE )

3.CADRE DU HP DE GRAVES EN ACIER EPAIS

4. AIMANT DE GRANDE TAILLE ET MOTEUR HAUTE PUISSANCE

@CARACTERISTICAS
1. DISENO DE ALTA SENSITIVIDAD Y CON MANIPULACION DE ALTA
POTENCIA

2. CONO DE PULPA LIGERO, PERO RIGIDO CON EL BORDE CORRUGADO

3. CARCASA DE ALTAVOZ DE ACERO ESPESO
4. CONJUNTO DE IMAN GRANDE Y MOTOR DE ALTA POTENCIA

4-$4.3 (3/16 Dia. -
Ho?urr{mus 1 24(1)  81(3-1/3Dia)

HP moyenees graves haut rendement

*PUISSANCE MUS|CALE MAXIMUM 500W
*PUISSANCE NOMINALE 110W

+TAILLE DE HAUT-PARLEUR @170 mm
+«IMPEDANCE & OHMS

*SENSIBILITE 94 dB (+1,5 dB)

*BANDE PASSANTE 50 Hz A 18 kHz [-20 dB)
+POIDS BRUT 5,84 kg

@CARACTERISTICAS

1. DESIGN DE ALTA SENSITIVIDADE E COM MANI.PULACF\O DE
ALTA POTENCIA

2. CONE DE POLPA LEVE, MAS RIGIDA COM BORDA
CORRUGADA

3. CARCACA DO ALTO-FALANTE DE ACO GROSSO

4. GRANDE iMAN E MOTOR DE ELEVADA POTENCIA

@OCOBEHHOCTH

1. AW3AINH YNPABNEHWA C BbICOKOWM YYBCTBUTENBHOCTLIO
M BbICOKOW MOLLHOCTbIO

2. NETKOBCHbIA, OIHAKO XXECTKUA LIENNIONO3HbIA
KOHYC C PU®NEHOWN KPOMKOW

3. TONCTbLI CTANLHOW KOPMYC Y®EPA

4. BONLLION MATHUAT WU MOLUHBLIA ONdO®Y3OPOLEPXKATEND

@il @

Alle 38 el y Adle Apdisas pracad —)
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Allal iy sl aalial) 93 el Ae gaga — §

@PARTS INCLUDED
@PIECES COMPRISES
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Cutput Sound Pressure Fregquency Characlerste ot Votage 24
Caractéristique de fréguance de prassion sanora da sortia Tension deninée 24

$4 mmx25 mm? X8
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@SPECIFICATIONS
N Reproduction S‘}'stem b iaaraseassssrasaiEasasais Cone
+ Speaker specifications

SIZE _‘..¢ 165 mm [6_5],1811 D|a)

Optimally blended pulp cone
Corrugation surround
Heat-resistant voice coil
Strontium magnet 1 010 g (21b 4 0z)
+ Nominal impedance - sevaves s 4Q
Mammum music power [Nomlnal] - -
+ 500 W [1 10 W]
Sensnmty eeseness <94 dB (=15 dB)

. nghl (per speaker |n(:|ud|r|g accessory parts) -

.CARACTERISTIQUES
+ Systéme de reproduction s+creeeeeeees Cone

+ Spécifications des haubparleurs
Diamétre .................................... ¢ 168 mm

Céne en pulpe nélangée de

maniére optimale

Lévre avec ondulations

Bobine mobile résistante 4 la chaleur
Aimant en strontium :1010 g

- Impédance nominale s-oeeeerreeeme e 40
+ Puissance musicale maximum [Mominale] -+
............................................. 500 W [110 W]

+ Sensibilité eereese 94 4B (£ 1,5 dB)
+ Poids (par hautrparleur pléces accessoires

- 271kg (51b 16 0z) COMPEASES) wwrr e rerrrsemrmnm s 2,71 kg

+ Gross mlghl {2 speakers Includlng packaging)--- - Poids hrut (2 haut parleurs emba]lage
' 584 kg (12 b 14 02) comprisg) e 5,84 kg

@ESPECIFICACIONES .ESPEC]ZFICACGES
- Sistema de reproduccion ccerereseeee Cono | ¢ Sistema de reprodugdio ccresereeeseeseseeeees Cone
Especiﬂcaclones dal altavoz Espemflca‘;ﬁes do a]to falante

Tamano-- ¢ 168 mm Tamanho & seemerens gy 168 mm
Cono de pulpa de celulosa comblnada de Cone de pulpa de celulose otimamente
forma o6ptima combinada

Borde corrugado

Bobina de voz resistente al calor

Iman de estroncio :1010g

. |mpedancia nomina' ................................. 49

» Maxima potencia de musica [Nominal] «eeee

500 W [110 W]

+ Sensibilidad" - s 94 dB (£, 5 dB)
. Pesc (pc:r altavoz Incluyendo accesorlos)

~2,71 kg

+ Peso bruto (2 altavoces mcluyendo embalaje)

......................................................... 5134 kg

Borda corrugado

Bobina de voz resistente ao calor

Magnelo d.e esr.réncm 1010 g

* Impedincia nominal - rerrvesnneenn 4 )
* Poténcia mdxima de miisica [Nomuwl] ---------------

500 W [110 W]

+ Sensibilidade- - w04 dB (£1,5 dB)
g Peso {pur alm fala.m.e 1nc1u1ndo pe:;as acessénas -
2,71 kg

* Peso bruto (2 alto-falantes incluindo cmpawtauu:ma)

@TEXHUYECKUE XAPAKTEPHCTHKII'I

+ CucTeMa BOCTIPOM3BEAGHNA - - Kowye
TBXHHHEGKHE xapaKTepuchu nuuamuna

Pazmep - . < $ 168 Mm

OI‘ITI’HQCKH CMELIAaHHBIA I.J.SHHIOJ'IUGHI:IM

KOHYC

FothpupoBaHKaa cucTema 06BEeMHOro

3BYy4YaHWA

TepMoCTOfKaA ronocoBaA ObMOTKA

CTpoHumesblit marHmT @1 010

* HOMMHANBHBIA UMABAAHE «:wocsemssscisisss 4 OM

+ MakeumanbHan MysbiKankHas MOWHOCTh

[HOMWHANBHAR] «wwrereereeeeee 500 gatT [110 BatT]
+ YyRCTBUTENBHOCTh ++++++ 94 gb (£1,5 aB)
Bec [onuH ,qunaunn, BKIMIOYan npuamexumm)
- 2,71 kr

* prTTr) ec (2 auHamuka, lOyan ynaxkoeky)

5,84 kr

@HOW TO INSTALL @MODE D'INSTALLATION @INSTALACION @COMO INSTALAR
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